证券代码: 603113 证券简称: 金能科技 公告编号: 2024-002

债券代码: 113545 债券简称: 金能转债

金能科技股份有限公司

关于募集资金使用完毕及注销募集资金专户的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、募集资金基本情况

经中国证券监督管理委员会《关于核准金能科技股份有限公司非公开发行股票的批复》(证监许可[2020]1960 号)的核准,公司向特定对象秦庆平非公开发行人民币普通股(A股)股票 131,406,044 股,发行价格为人民币 7.61 元/股,募集资金总额为人民币 100,000.00 万元,扣除各项发行费用后实际募集资金净额为人民币 99,352.86 万元。

上述募集资金于 2020 年 10 月 30 日全部到位,已经天健会计师事务所(特殊普通合伙)审验,并出具天健验[2020]465 号《验资报告》。

二、募集资金管理情况

为规范公司募集资金的使用与管理,提高募集资金的使用效率,保护投资者的合法权益,根据相关法律法规的要求,公司制定了《募集资金管理办法》。

公司对募集资金实行专户存储,公司在中国农业银行青岛黄岛支行、中国工商银行青岛西海岸新区分行、中国工商银行齐河支行开立了募集资金专户,其中,在中国工商银行齐河支行开立的募集资金账户已注销。公司并与保荐机构、存放募集资金的银行签署了募集资金专户的相关监管协议。

募集资金专户情况如下:

开户银行	银行账号	账户类别	使用情况
中国工商银行齐	1612003029200349724	专户	已注销
河支行			
中国农业银行青	38130101040070079	专户	本次注销

岛黄岛支行			
中国工商银行青	3803028129200988858	专户	本次注销
岛西海岸新区分			
行			

三、募集资金专户注销情况

由于公司在中国农业银行青岛黄岛支行、中国工商银行青岛西海岸新区分行、中国工商银行齐河支行开立的募集资金专户中的募集资金均已按照募集资金计划使用完毕,上述募集资金专户将不再使用,为便于银行账户统一集中管理,公司决定对该募集资金专户予以注销。

截至本公告披露之日,公司在中国农业银行青岛黄岛支行、中国工商银行青岛西海岸新区分行、中国工商银行齐河支行设立的募集资金专户资金已按规定用途使用完毕,并于2023年12月28日对募集资金专户申请注销。此账户注销后,公司与保荐机构、存放募集资金的银行签署的募集资金专户监管协议相应终止。至此,公司募集资金已使用完毕,3个募集资金专户已全部注销。

四、备查文件

销户证明文件。

特此公告。

金能科技股份有限公司董事会 2024年1月2日